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 مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارات زیر را 

 یالف( ضریب عددی در جمله
−𝒂

7
 .است7− برابر 

−ب( 
3

4
𝑥𝑦  2و 𝑦𝑥 اند.باهم متشابه 

 باشد. 4توان یافت که اضلاع آن اعداد طبیعی باشند و محیط آن مثلث برابر ج( هیچ مثلثی را نمی

 گویند.درجه داشته باشد محدب  180تر از د( به چندضلعی که حداقل یک زاویه بزرگ
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 جاهای خالی را با اعداد و کلمات مناسب کامل کنید. 2
 

 باشد.ایم، پاسخ نهایی عدد ..................... میجمع کرده 15−ایم و حاصل را با بار قرینه کرده 215را  6الف( عدد 

 شود....................... میخط ها برابر نقطه قرار دهیم، تعداد کل پاره 10ب( اگر روی خطی 

 ج( اختلاف متمم و مکمل هر زاویه برابر .................... است.

 برابر ..................... است. 4+نسبت به  5−ی عدد د( قرینه
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 در هر مورد گزینه مناسب را انتخاب کنید. 3

a)  ؟"برابر صفر استجمع هر عدد با قرینه اش "کدام گزینه بیانگر این است که 

𝑎الف(    + 0 = 𝑎          )ب𝑎 + (−𝑎) = 𝑎ج(             0 − 𝑏 = 0د(         0 × 𝑎 = 0 

(b کند.گاه اندازه و جهت شکل تغیر نمیدر تبدیل ................. هیچ 

 کندمی در هرسه تبدیل جهت و اندازه همیشه تغیرد(            الف( انتقال         ب( تقارن            ج( دوران    

(c  2)ی های معادلهکدام گزینه حاصل ضرب جواب 𝑥 − 8)(𝑥 + 3) =  دهد؟را نشان می 0

 24د(             24−ج(                12ب(          12−الف(       

   (d   3حاصل − 3(4 ÷ 2 ×  باشد؟برابر با کدام گزینه می ((2−)

 15د(               12ج(                    6الف( صفر            ب(      

2 

های دیگر انجام دهد. در این لیگ کلاً چند بازی با تیم دو بازیتیم در لیگ برتر فوتبال ایران حاضرند. هرتیم باید  16 4

 شود؟انجام می
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 هفتمپایه                    باسمه تعالیریاضیات                                                                                                      

                                                  یزد اداره کل آموزش و پرورش استان                                                                                                         

   صبح 8 ساعت برگزاری :                                                        یزد  مدیریت آموزش و پرورش ناحیه یک                      نام و نام خانوادگی:                                                   

   سوال 15 :تعداد سوالات                                                      جوان اداره استعدادهای درخشان و دانش پژوهانشماره کلاسی:                                                                         

  دقیقه 80 : مدت پاسخگویی                    رمضانخانی دوره اوّل دکتر  ان استعدادهای درخشان شهیددبیرست                     05/10/1401  تاریخ آزمون:

                                                                                

 

 

 اول امتحانات نوبت

 س

 هر نیاز کشور، یک سمپادی آماده اثرگذاری                                   

 1401-1402سال تحصیلی 

 س



 پا دارند. تعداد کبوترها و گوسفندان را بیابید. 170سر و  60در یک مزرعه تعدادی گوسفند و کبوتر روی هم  5
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مهره سفید وجود دارد. با چشم بسته از این کیسه حداقل چند مهره خارج  7مهره آبی و  10مهره قرمز،  15ای جعبهدر  6

 ی آبی داریم؟مهره 4کنیم تا مطمئن شویم 
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 الف( حاصل عبارت زیر را بیابید. 7

 4 − 7 + 10 − 13 + 16 − 19 + ⋯ + 52 − 55 = 
 

 
 را مشخص کنید. 14/7و  18/5−تعداد اعداد صحیح بین ب(
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 باشد، دمای هریک چند درجه است؟ 6−اگر مجموع دمای این دو جسم  باشد.می 24اختلاف دمای دو جسم  8
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سردتر از درجه  7تر از تهران، اردبیل درجه گرم 5درجه بالای صفر می باشد. اگر یزد  4دمای شهر تهران  9

 درجه زیر صفر باشد، میانگین دمای این چهار شهر را محاسبه کنید. 2تهران و دمای هوای شهر تبریز 
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 هرکدام را بیابید. ی صدمجملهام الگوهای زیر را بنویسید و سپس  𝒏ی ابتدا جمله 10

و9 و5 و1 و 3−  )الف…
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3
 و

3

4
و   )ب  …
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𝐴الف( اگر  11 = 𝑥𝑦 − 𝑦  و𝐵 = 2 𝑥𝑦 + 𝐴 2−باشد، حاصل  3 + 𝐵 .را به صورت جبری بنویسید و تا حد امکان ساده کنید 

 

 

ب( مقدار عددی عبارت جبری 
−2 𝑎+𝑏

𝑎−𝑏
𝑎را به ازای   = 𝑏و   2− =  بیابید. 1−
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 ی زیر را حل کنید.الف( معادله 12

2 𝑥 − 3(4 𝑥 + 2) = 7 − (2 𝑥 − 3) 
 

 

 

، دو کسر 𝑎ب( به ازای چه مقداری از 
2 𝑎−1

2
و  

𝑎+2

2
 باهم برابرند؟ 

 

 

 

ی خطای قبلی است. اگر یک بازیکن چهار بار خطا کند و در مجموع ی هر خطا دو برابر جریمهج( در یک بازی جریمه

 ی اولین خطای این بازیکن چقدر بوده است؟تومان جریمه شود، جریمه 150000
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 برابرند. در جاهای خالی عدد مناسب قرار دهید. 𝐷𝐸 و𝐶𝐷 و𝐵𝐶 و𝐴𝐵های خطدر شکل مقابل پاره 13

𝐴𝐸(الف                                                         = ⋯   𝐵𝐸                     ب)𝐶𝐸 = ⋯  𝐴𝐷 
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 هستند.( Bو  Aبه ترتیب نیمسازهای زوایای  PBو  PAرا بیابید.)در شکل الف  𝑥های زیر در هرکدام از شکل 14
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اند؟نام هر تبدیل را روی فلش به دست آمده Aبا کدام تبدیل هندسی از 𝐷 و𝐶 و𝐵های با توجه به شکل، هریک از شکل 15

 بنویسید.
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